

济南体彩为大乐透1000万元中出地授牌



2月20日,体彩大乐透新规则上市首期——第19019期开奖,幸运的济南购彩者凭借一张2元单式票收获一注一等奖,奖金1000万元!

3月6日,济南体彩为大奖中出站点举行了授牌仪式。上午10:30,章丘区圣井镇南栗园村体彩投注站门前分外热闹,在欢乐的舞狮表演和锣鼓声中,山东省体彩彩票管理中心济南分中心为中奖投注站举行“千万富翁诞生地”授牌仪式。现场投注站还准备了幸运抽奖环节,为市民送上自动上水壶、羽毛球拍、移动电源、订制水杯等贴心好礼。为了和广大购彩者一起分享中奖喜悦,投注站还为他们发放2元一注的大乐

透彩票,邀请大家一起体验体彩大乐透的魅力,传递体彩公益理念。

据了解,该投注站一直是中奖福地,自营业至今多次中出大奖,早在2013年,更是中出了大乐透一等奖623万元!此次1000万大奖再次花落该站,让它名声远扬,不少购彩者纷纷慕名而来,希望能沾沾喜气。

体彩大乐透自新规则上市以来,大奖不断,惊喜连连,让越来越多的购彩者体验到了体彩大乐透的独有魅力。参与体彩,无限精彩,让我们用继续传递幸运,用实际行动支持体彩公益事业!

(Summer)

助力青春建功“生态之城”

——日照体彩志愿者协会参加2019年日照市青年义务植树活动

“一年之计在于春”,春天是万物复苏的季节。在第41个植树节来临之际,3月9日,在共青团日照市委、日照市绿化委员会办公室、日照市自然资源和规划局的组织下,日照体彩志愿者协会参加了青春建功“生态之城”2019年日照市青少年义务植树活动,积极参与植树造林和生态保护,让春意更浓,让大地更绿。

到达今年的植树地点东港区涛雒镇后,志愿者们热情十分高涨、积极行动,纷纷拿起树苗和铁锹立刻投入到植树活动当中。志愿者们两三人一组,挖坑、扶苗、填土、踩实压紧、浇水,各个环节衔接有序,配合的十分默契,充分发扬了团结、友爱、互助、进步的精神。虽然天气比较寒冷,但是志愿者们都干的热火朝天。经过一上午的劳动,一棵棵小树站的整整齐齐,好像一排排站岗的士兵,展现出勃勃生机。看着眼前浓浓的绿意,大家满心都是欢喜。

日照体彩志愿者协会自成立以来每年都积极参加义务植树活动,通过活动,进一步提高了志愿者们植树造林和保护生态环境的意识,也进一步增强了保护生态环境和绿化家园的责任感,为推进生态文明建设贡献了一份力量。

(郑虹)



富强

倡导富强、民主、文明、和谐,昭示中国特色社会主义伟大事业的美好前景,始终是一个鼓舞人心、振奋精神的价值理想,是一个能够凝聚起亿万人民群众智慧和力量的宏伟目标。

生活日报 讲文明树新风公益广告